
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 07, REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 1997. 

Aos dezenove dias do mês de março, do ano de mil novecentos e noventa e sete, as dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob à Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: José Führ, 

Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froelich, João Adelmo Welter, 

Marli Paulina Schaeffler Krummenauer e Ricardo Trierweiler. A presidente declarou aberta a reunião, 

e solicitou de imediato ao secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H Schmidt a procedência da 

leitura da Ata da sessão anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções foi a mesma 

aprovada por unanimidade.  

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Do IBAM boletim informativo nº375 – fevereiro/97; Da secretaria de comunicação social do Senado 

Federal, os jornais do Senado de números: nº420, nº421, nº422 e nº423; Da assembleia legislativa os 

jornais Diário da Assembleia de números: nº6931, nº6932, nº6933, nº6934 e nº6935. 

 

ORDEM DO DIA 

Houve a votação dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº02/97, que autoriza o Poder Executivo a 

celebrar contrato de locação de prédio, destinado à Brigada Militar, e dá outras providências. Em seu 

parecer, o relator, vereador Adelar H. Schmitt, se manifestou favorável ao projeto. Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade em 2ª votação; Projeto de lei nº03/97, que institui campanha para aumento 

da arrecadação do município no exercício de 1997, autoriza e institui premiação, e dá outras 

providências. Explicou a relatora, a vereadora, Rosiméri Petry Weber, que o projeto basicamente era 

igual ao dos anos anteriores, havendo só a diferenciação do valor para recebimento de cautela no caso 

de notas fiscais de produtor rural, que seria de R$300,00 (trezentos reais) enquanto que para as demais 

notas do comércio e prestadores de serviços no valor de R$30,00 (trinta reais) daria direito a uma 

cautela. Comentou que houve reclamação por parte de munícipes, que os avicultores recebiam muitas 

cautelas, visto o valor de venda ser alto, fazendo que ocorresse, que praticamente só uma família 

ganhasse todos os prmios no ano anterior. Em votação o projeto, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade em 1ª (primeira) votação. 

 

EXPOSIÇÃO PESSOAIS 

Aproveito a oportunidade a vereadora Marli P. S. Krummenauer, para solicitar o envio de 

correspondência ao Poder Executivo, agradecendo-lhe pelas obras de melhoria do acesso que conduz 

à residência do munícipe Adelmo Robinson e vizinhos. Ainda no instante, pediu a vereadora Rosiméri 

P. Weber que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse patrolada a 

Rua Érico Veríssimo ou roçada a vegetação nas laterais da mesma, no trecho compreendido entre as 

residências dos munícipes Henrique Heillmann e Danilo Dillenburg e ainda que fossem realizados os 

devidos reparos na luminária de iluminação publica, localizada defronta a residência do senhor Irineu 

Müller. Também o vereador José Führ, pediu que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, 

solicitando que fosse eliminada a vegetação existente nas laterais da Rua Eurico Lara, a partir da Rua 

Érico Veríssimo. Comentou o vereador Romeo Vogel, no momento, que esperava que o Executivo 

realizasse as obras objeto de seu pedido, visto que até o presente quase nenhuma gora executada. 

Como mais nada houvesse para ser deliberado, a presidente declarou encerrada a reunião, marcando 

a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 26 (vinte e seis) de março, do corrente ano, no mesmo 

local e horário. E, para constar, Cesar Alberto Karling, secretário da câmara, elaborou a presente ata, 

a qual após lida e aprovada, será subscrita pela presidente e secretário da mesa diretora. 

 


